Estimados compañeros: 
El ICATF, en colaboración con la Consejería de Presidencia, Justicia e Igualdad del Gobierno de Canarias, celebrará el próximo miércoles 20 de diciembre, una jornada teórico-práctica de formación en mediación, fundamentalmente intrajudicial.

La jornada se celebrará en el Salón de Actos del Colegio y está destinada a Jueces, Letrados de la Administración de Justicia y Abogados.

Contará con una parte general de explicación de la mediación y de técnicas que se utilizan en ella, y de una parte práctica de fomento de la mediación intrajudicial, llevándose a cabo desde sesiones informativas hasta un taller de Roleplay, que permitirá a los asistentes interactuar y conocer de primera mano la mediación como herramienta alternativa a la resolución de conflictos por la vía judicial. 

La inscripción es gratuita pero, por razones de aforo, es imprescindible la previa inscripción. Las plazas disponibles son 100 para los Abogados y se atenderán por riguroso orden de inscripción. Se adjuntan sendos enlaces con el programa y la ficha de inscripción.
                                       Programa  /  Ficha inscripción
Esperando que la jornada pueda resultar de vuestro interés, reciban un cordial saludo,
ILTRE. COLEGIO DE ABOGADOS DE SANTA CRUZ DE TENERIFE.


